KpuBble paspsiaa (20°C)

XapaktepucTukm 3apaga
0
Fe § o
oF L& o2&
28 RS Sg
i & L o mocraapsia npu 0.2CA-14.1B (25°C)
(C) (cA) (V)
29r HanpsbkeHve sapaaa
14— — — —
100} -
— / 7~ EmkocTb 3apsiga
80— 0.20 — 13
60— 0.15 o
12 100%DOD
40 0.10 f \ — — — 50%DOD
11 \
20= 0.08 T N Tok 3apsga
\ — — —
0= © 0 2 4 6 8 10 12
Bpewms (1)
3aBUCUMOCTb EMKOCTH OT Temneparypbl
110
100
- C1o /%
<
<80 L
5 N\ Cs
£ 70~ o
| / /< 3
60 7N
1
sq— L
40 L 5
220 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 30
Temnepartypa (°C)
3aBUCUMOCTb KONMYyecTBa LIMKNOB OT FﬂyGMHbI
paspsga (25°C)
120
100
NN
~_
o AN
S 60 N
< 100%DOD 50%DOD 30%DOD
b
= 40
20
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

KonuyecTtBo LuKNoB (LmKnbl)

Temneparypa

-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 C

2.30
= 2.20
5 2.10
m 2.00 A
‘E"[ 1.90 P
S 1.80 B \ N
g 1.70 \ Y 072?:' 61E Jo[115C
—
% 1.60 1 T T0.5¢
g 1.50 \ 1C
& 1.40
S 130 2.11C | |
T | ]
01 2 46810 20 4060 2 4 6810 20 50 100 200
| (k) | () |
Bpems pa3psga
XapakTepuCcTUKN XpaHeHus
10 ‘
T—
90 NN I e O e
\\\\ — I
S 0 \\\ ~ \5c
o \ \ N ~N —
£ 70 \\ NEAN 109
2 N NI
3 60 \ \\ \ \\ ™~
= NN N
1 N ~
o0 45°C40°q 354 30°C R0C|
40012J406 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Bpewms xpaHeHus (mec)
3aBUCMMOCTb HanpsXxeHua 3apAaga oT Temnepatypbl
15.6
8 —Max
~ —Min
o 195.0
3 14.4
Q. .
8 §
2 13.8 =
% 13.2 —
o
5126
T
12.0

L oo D

D A S W o P

|§ i

AKKYMYNATOPHbIE BATAPEU

AxkymynsitopHele 6atapen KORD cepun High Rate 6binm cneuumanbHo paspaboTaHbl

Ans 1crnonb3oBaHus B MctouHukax BecnepeboitHoro Mutanmsa (UPS) ans paspspos

BbICOKOM MOLLHOCTH, B TOM YiCne Ha 0c060 BaxHbIx obbekTax: LIOf, atomHas aHepre-

TIKa W ap.

AKKyMynsaTopHble 6aTapen [aHHON Cepuy SBMAKTCA OMTUMAMbHBIM COYETaHUEM

BbICOKOKITACCHOO 1 B TO ke BPEMS1 3KOHOMMYHOTO MpOoAyKTa 515 ucronb3osanns B UPS.

AxkymynstopHas 6atapes KORD cepun High Rate vmeet otnnyHble paspsgHble
XapaKTepuCTUKK, KOTOPble JOCTUrATCA 3@ CHET WCMOMb3oBaHWs Borbluero obbema
YMCTOrO CBMHLIA W BbICOKOA(MEKTUBHBIX aKTUBHbIX MaTepuarnoB B nacte, a Takke
crneLyanbHoNn (hopMbl PELLETKN 1 OTHOCUTENBHO HEOOMBLLOTO BHYTPEHHETO COMpPOTMB-
neHns. JTo Xe No3BonsieT akkymynstopam cepun High Rate pabortatb B ycnosusix
HeCcTaburbHOI CeTV 1 pexuMax YCKOPEHHOro paspsiaa.

AxkymynstopHble 6atapen KORD cepun High Rate sBnsiotcs Heobenyxuaembimm ¢
cuctemoi pekombuHauun rasoe (VRLA), repmMeTvsnpoBaHHbIMK, BbIMOHEHHBIMI MO
TexHonorun AGM. Huskuii ypoeeHb camopaspsiga <3% B MecsiL, M03BONSET XpaHUTb
akkymynsitop 6e3 nopsapsiga bonee 6 mecsiLes npu Temnepartype He Boille 20°C.
Cpok crny0bl akKyMynsTOpOB [aHHOA Cepuu COCTaBSET: AN akkyMynsTopoB
eMKOCTbH0 A0 28AY — SneT, Ans akkyMmynsSTopoB eMKocTbio 0T 33A4 — 10 nieT.

s

i . |1.5|)m
= Bany
Nlng 2y

~ I}:fﬁlo 1500y

@

WBI1

OHEPTETUKA

TENEKOM

TEXHUYECKWE OCOBEHHOCTU

MEAWLUNHA

AVAMA30H PABOYIX TEMIMEPATYP

* B 6ydepHom pexume: go 10 net

* B umknnyeckom pexume: go 1300 uukios

npu 30% rnybuHe paspsiga
+ Camopa3spsa: MeHee 3% B MecsiL,

3apsn nocTosiHHbIM HanpsikeHnem (25°C)

*+ 6B: bydepHbiit pexum: 6.80 - 6.90B,

TemnepatypHas komneHcauus — IB/°C
Linknuyeckun pexum: 7.25 -7.50B,
TemnepatypHas komneHcauus — 15mB/°C
12B: BydepHbin pexum: 13.50 — 13.80B,
TemnepatypHas komneHcauus — 18mB/°C
Lnknnyeckunin pexvm: 14,50 -15,008,
TemnepatypHas komneHcauus — 30mMB/°C

MakcumanbHbIl Tok 3apsiga: He 6onee 0.3C10

WWW.KORD-TECHNO.RU

Paspsp: ot -20°C go +50°C
3apsp: ot -10°C go +50°C
XpaHehue: o1 -20°C po +50°C




KOHCTPYKLWUA TUNbI KNEMM
» LN . [ VTt I
KomnoHeHT MonoxutensHas | OTpuuatensHas KouTelinep Kpbiwka Knanau Knemmb! Cenapatop AnekTponut : T1 ' T2 X T3 X T4 X
nnacTtuHa nnacTtuHa 1 1 1 1 1
1 1 1 1 | 1
Matepuan [Ouokeuna cBuHLa CBuHey ABS ABS Kayuyk Menb CTeKnoBONIOKHO Cepras : : : & 2 : " “ 2 .
kucnora i E:E] © | @% ' \‘L’} bl ! . == !
1 ~ 1 1 r 1 < I 1
1 1 1 1 | 1
1 32, 1 3.4 f 1 }@;7§| 1 Z{ | 1
- | T | 15, . & R ;2 e |
MOD‘EH bHbIU Pﬂ,u : I:l:D% X I:I:D% X M5 BOLT & NUT X M5 BOLT & NUT '
1 3 1 & 1 | |
1 = | | 1 1
o e S e
Tun Py e - o Buicora, Bec Tun knemm ! 15 g L0 TG (Pb terminal ) ! T7 ! T8 !
: . S . : S . !
B 1 - 1 $8.8 16 © 1 25 1 |- 1
HR 6-21W C20=5Ah 70 48 101 106 09 T1 | e T I : 2 1 |
1 © 1 L] 1 1 1
HR 6-32W C20=9Ah 151 34 % 100 135 T2 ) L Qez/@ “—’l Lo q @ L q @
1 - 1 S 1 E— 1 e 1
HR 6-51W C20=12Ah 151 50 94 100 2 T1/T2 ' M6 BOLT & NUT X M5 BOLT & NUT . M8 BOLT & NUT X M6 BOLT & NUT .
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
HR 12-21W C20=5Ah 90 70 101 106 1,62 T1 BRREEE e - - - - - FIRERAIaELI - S S ERGEECLEEEEE - - —- - - - o - - !
' 19  T10  T11 112 I
HR 12-24W C20=7Ah 151 65 95 101 1,94 T1T2 ! , ! s ! ! WST !
| A i ST 2 i~ 28 |
HR 12-28W C20=7.2Ah 151 65 95 101 2,2 T1T2 ! T @ ! T @ ! T @ ! T @ !
' = ! S ! = ! = ;
HR 12-34W C20=9Ah 151 65 94 100 26 T1T2 = —t 2 v e v P ) !
' M6 BOLT & NUT X M8 BOLT & NUT . M8 BOLT & NUT . M8 BOLT & NUT .
HR 12-51W C20=12Ah 151 98 94 100 4 T2 | | . . .
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
HR 12-80W C20=20Ah 181 77 167 167 58 T13 » IS Y R Ny’ 4 SRR :
1 1 1 1 1
| T13 » | T14 » | T15 o | T16 o |
HR 12-88W C20=20Ah 181 77 167 167 65 13 , L . ~—7 . - . . !
0 oo || oo ! oo || oo ! R 1 1
1 o 1 & 1 = 1 o oo 1
HR 12-90W C20=24Ah 165 125 175 178 88 T4T13 ! ! ! - ! “ !
1 1 1 1 1
1 . 1 " 1 1 1
HR 12-110W C20=28Ah 176 167 124 124 88 T4T13 ; %% e ! @%{M N ! g% Meto ! %%( Mexto !
1 1 1 1 1
HR 12-140W C10=33Ah 195 130 155 180 15 T8IT16
1 1 1 1 1
HR 12-160W C10=45Ah 195 165 170 170 14,5 TOT16 Vg T AN i T A I
T17 + T18 + T19 + T20 !
HR 12-200W C10=55Ah 230 138 208 230 175 Tom16 : S/ O : |3 | : 16 ! e :
| (e 1 i 5a 1 1 50 || oa !
' R ' o5, || <2 ' o b ' = !
HR 12-240W C10=65Ah 350 166 179 179 21 T9/T16 ! - | N | “ | |
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
HR 12-280W C10=80Ah 260 169 211 233 255 T9/T16 ! g% MBx20 ! @ﬁ MBx16 ! %%( Mex16 ! %} . !
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
HR 12 - 330W C10=90Ah 307 169 211 233 29 T10/T16 ! ! ! ! !
L L o @ o o e e o e e e e e 2 L o o e e o e e e e e e e 1
HR 12-390W C10=100Ah 330 171 214 220 33 T10/T19 | | ' ' :
 Plag? + Plag2 + Tab1 + Tab2 :
_ 1 1 1 1 24 1
HR 12-450W C10=120Ah 409 176 225 225 37 T1/T19 | e | R /) | | |
1 - 1 U | 1 . 1 :
HR 12-500W C10=134Ah 342 172 280 285 4 T1/T19 L E n_ & I 0o @ ] I ”@[ - I ® |© |
HR 12-550W C10=150Ah 485 172 240 240 46 T12/T19 - - L : © Ludil . : *’%“ @fk
_ [ I ; ; 635 475 :
1 1 1 1 1
HR 12-750W C10=200Ah 522 238 218 238 65 T1/T19 ! ! ! : !
e m e m — - = . i L e e e e e e e e e e - - = 1

WWW.KORD-TECHNO.RU




